



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Помнить о каждом

Более 32 тысяч свердловских ветеранов получат выплаты ко Дню Победы

Ветераны Великой Отечественной войны, бывшие узники концлагерей, труженики тыла и дети погибших или пропавших без вести военнослужащих – всего более 32 тысяч жителей Свердловской области – получат выплаты в честь 79-летия Победы в Великой Отечественной войне. Выплаты производятся в соответствии с региональным законом «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области». Процесс осуществления выплат под контролем губернатора Евгения КУЙВАШЕВА.

В числе получателей мер социальной поддержки – участники и ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, вдовы участников и инвалидов Великой Отечественной войны, граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», и другие. Всего на эти цели из регионального бюджета направлено почти 33,3 миллиона рублей.

– Данные выплаты ежегодно предоставляются ветеранам до наступления праздника. Сейчас процесс их доставки близится к завершению, – рассказал министр социальной политики Свердловской области **Андрей Злоказов**.

Отметим, единовременная выплата в связи с годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. дополняет комплекс мер государственной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны в Свердловской области, принятых в регионе решением губернатора Евгения Куйвашева.

В перечень таких мер входят ежемесячные пособия на проезд по территории региона на всех видах городского и междугородного пассажирского транспорта, единовременное пособие на проведение ремонта принадлежащих инвалидам и участникам Великой Отечественной войны жилых помещений, в которых они проживают, частичная компенсация затрат или частичное освобождение от затрат, понесенных в связи с газификацией жилого помещения, и другие виды поддержки.

Участники и инвалиды Великой Отечественной войны, их вдовы, блокадники, труженики тыла имеют право на полный пакет соцслужб, которые им оказываются бесплатно. Соцработники закупают и доставляют ветеранам продукты, лекарства, готовят, наводят порядок дома, при необходимости проводят гигиенические процедуры.

– Заботиться о ветеранах – честь для нас. За каж-

дым ветераном у нас закреплен соцработник. Часто наши сотрудники берут на себя дополнительные функции, не предусмотренные официальными договоренностями – просто помогают по зову сердца. Например, наш сотрудник **Денис Фахриев** в прошлом году подготовил к параду ветерана **Гадью Гайнутдиновича** – почистил форму, фуражку, поменял кокарду, отреставрировал медали, – рассказала руководитель комплексного центра социального обслуживания населения Ленинского района Екатеринбурга **Нэлли Луначёва**.

Стоит отметить, что сейчас в Свердловской области живут 337 ветеранов Великой Отечественной войны, 281 несовершеннолетний узник концлагерей, почти 9 тысяч тружеников тыла, свыше 20 тысяч детей погибших или пропавших без вести военнослужащих, а также другие, причастные к Великой Отечественной войне, категории граждан. Все они получают установленные федеральным и региональным законодательством меры поддержки. Во всех муниципальных образованиях региона ветераны, с учетом их состояния здоровья, участвуют в праздничных мероприятиях, организованных ко Дню Победы.

све.рф

ELEMENTS.ENVIATO.COM

ПАСХА, ВОСКРЕСЕНИЕ ХРИСТОВО

май

5



Губернатор Свердловской области
Евгений КУЙВАШЕВ

Дорогие уральцы!

Поздравляю вас с Пасхой, светлым Христовым Воскресением! Мы с радостью и воодушевлением встречаем главный православный праздник. Его жизнеутверждающий смысл наполняет наши души весенним теплом и надеждой на светлое будущее, укрепляет веру в торжество добра, правды и справедливости, побуждает нас к духовному росту и самосовершенствованию.

Свердловская область – один из самых многонациональных регионов России. Но независимо от национальной и конфессиональной принадлежности уральцев традиции и созидательные идеи Пасхи объединяют все наше общество, делают его сильным и сплоченным.

Екатеринбургская митрополия вносит весомый вклад в укрепление традиционных ценностей, межнационального мира и согласия, в формирование высоких духовно-нравственных идеалов милосердия и помощи ближнему.

В светлый праздник Пасхи желаю всем уральцам здоровья, счастья, благополучия, добра и процветания!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе

Владимир ЯКУШЕВ

Дорогие друзья!

Поздравляю православных христиан Уральского федерального округа с праздником Пасхи!

В этот день радостью и светом наполняются сердца миллионов людей. Уверен, так будет всегда. Этот праздник объединяет наших предков и потомков. Потому что вечны те ценности и принципы, которым он посвящен. Это вера в победу добра и справедливости.

Готовность принести ради нее любые жертвы, включая собственную жизнь.

Неизбежность личного выбора при столкновении со злом, цена которого – спасение души.

Именно об этом более двух тысяч лет напоминает нам праздник Воскресения Христова.

Пусть этот день будет наполнен счастьем и добром!

Пусть в домах царят радость и согласие!

Желаю благополучия, здоровья, гармонии в жизни и в семье, а главное – в собственной душе!

Христос воскрес!

